
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 907
van STEFAAN SINTOBIN
datum: 21 maart 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Kruispoortbrug Brugge  -  Ceremonie bij inhuldiging

Begin februari 2018 werd de tijdelijke Kruispoortbrug in Brugge eindelijk ingehuldigd 
door de minister. Tot ieders verbazing was er geen delegatie aanwezig van het 
stadsbestuur. Burgemeester Landuyt beweerde zelfs niet te zijn uitgenodigd.

1. Hoe en door wie werd de officiële inhuldiging georganiseerd?

2. Was het stadsbestuur uitgenodigd?

Zo ja, heeft het college gereageerd op de uitnodiging? 

Zo neen, waarom werd het college niet uitgenodigd?

3. Werden de Brugse gemeenteraadsleden uitgenodigd? 

Zo neen, waarom niet?

4. Bestaat er een vastomlijnd draaiboek/protocol bij dergelijke activiteiten?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 907 van 21 maart 2018
van STEFAAN SINTOBIN

1. De technische indienststelling van de nieuwe Kruispoortbrug I werd georganiseerd 
door De Vlaamse Waterweg nv.

2-3.Deze openstelling was geen ceremonie maar een technisch indienststellen. Om de 
brug zo snel als mogelijk open te stellen voor het verkeer in samenwerking met de 
lokale politie werd de indienststelling ingepland van zodra dit technisch werd 
opgeleverd en de brug door de aannemers kon worden vrijgegeven na meerdere 
uitgevoerde testbewegingen.
Gelet op het belang van deze brug in de mobiliteit van de stad, en de investeringen 
die uitgevoerd en gepland worden in de stad en de regio Brugge, werd op kort 
tijdsbestek duidelijk dat ik bij de openstelling aanwezig kon zijn. Onder andere De 
Lijn, de politiediensten en de lokale media werden verwittigd, diverse sociale media 
kondigden de indienstneming ook aan waardoor heel wat aandacht werd 
gegenereerd. 

4. Voor dergelijke activiteiten, van technische indienststellingen tot officiële 
inhuldigingen, werkt De Vlaamse Waterweg nv niet met een generiek draaiboek. Er 
wordt per gelegenheid of project beoordeeld wat de activiteit zal inhouden, of er al 
een officieel event aan gekoppeld wordt, en in dergelijk geval ook wie wordt 
uitgenodigd.


